

Novinky v šk.roku 2019/2020

Trampolíny

Jumping: zábavný šport, prináša skvelé odreačovanie, spevnenie celého tela a zlepšenie kondície.



vek:
do 12 rokov

Zumba pre deti

Zumba kombinuje latinskoamerické rytmy s aerobikom. Je to zábava a odreačovanie pre dieťa, skvelý pohyb v podobe tanca pri hudbe.

vek:
do 12 rokov



Šport klub

Učaroval vášmu dieťaťu pohyb? V tomto krúžku sa môže realizovať. Ponúkame športový mix - stolný tenis, elektronické šípky, trampolíny, cyklistika, lukostreľba a iné. Krúžok je vhodný **pre deti od 8 rokov**.

Easy English

Chodí vaše dieťa **do materskej školy** a chcete mu dať základy anglického jazyka? Stačí, aby sa mamička spolu s dieťaťom prihlásila na tento krúžok. Bude bývať **od 16,30 hod jednu hodinku**. Kým sa dieťatko budú učiť prvé slová a frázy v angličtine, mamičky si môžu zašportovať či inak príjemne stráviť čas v našich priestoroch. Neváhajte, takúto ponuku nedostávate každý deň.

Well done!



Túlavé topánky

Krúžok je určený deťom **vo veku 6 -10 rokov** ktoré radi spoznávajú nové miesta, chodia do prírody. Pobyt na čerstvom vzduchu, dobrú náladu, objavovať krásy okolitého sveta, ... to všetko môžeme zažiť spolu. Stretávať sa budeme **každú prvú sobotu v mesiaci**, pokiaľ sa nevyberieme na špeciálne akcie dané termínom.



Spiel mit uns

Cudzí jazyky otvárajú bránu do sveta. Začať s učením nie je nikdy neskoro. Ponúkame nemčinu **pre dieťa (6-9 rokov) a rodinného príslušníka (rodiča, starého rodiča, tetu, uja)** hravou formou. Žiadna gramatika, žiadne písanie, len rozprávanie a veľa veselých zážitkov.

Mažoretky STARS

Štartujeme novú éru mažoretiek. **Dievčatá do 12 rokov**, ktorým učaroval pohyb v rytme hudby, sú vítané. Nie je to len pochod, sú to rôzne tanečné choreografie s pompónmi, paličkami. Ponúkame radosť z pohybu, vystúpenia na verejnosti a dobrú atmosféru počas tréningov.



IT -čkári

Tento krúžok je vhodný pre chlapcov a dievčatá vo veku **7-10 rokov**, ktorí chcú preniknúť do tajov programovania, natáčať a strihať videá, pracovať na vlastnom videokanáli, robiť živé streamové vysielanie.

